
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 25/05/2020     

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας
Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Απίστευτη ταλαιπωρία ασθενών στο νοσοκομείο Ηρακλείου Κρήτης 
εξαιτίας της στάσης του λεωφορείου»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Όπως μας ενημερώνουν κάτοικοι της πόλης του Ηρακλείου Κρήτης, απογοήτευση και
αγανάκτηση  προκαλείται  σε  όσους  επισκέπτονται  το  πανεπιστημιακό  νοσοκομείο
Ηρακλείου, με  το  θέμα  της  στάσης  του  τοπικού  λεωφορείου  έξω από το  εν  λόγω
ίδρυμα.  Η παλιά διοίκηση του ως άνω νοσοκομείου είχε  φροντίσει  να υπάρχει  μια
ευκολία  στην  πρόσβαση  του  κόσμου,  δημιουργώντας  στο  σημείο  της  στάσης  του
λεωφορείου  που  εφάπτεται  της  περίφραξης  του  νοσοκομειακού  κτιριακού
συγκροτήματος  μια  πόρτα,  από  την  οποία,  μπορούσε  κάποιος  να  εισέλθει,
γλυτώνοντας τη διάνυση του γύρου μέχρι  την κύρια είσοδο. Φέτος,  η νέα διοίκηση
αποφάσισε να κλείσει την πόρτα αυτή, από την οποία μπαινόβγαινε ο κόσμος για να
πάει  στην  στάση  ακριβώς  έξω  από  το  νοσοκομείο,  χωρίς  να  ληφθεί  υπόψη  η
ταλαιπωρία,  που  προκαλείται  σε  ασθενείς  με  κινητικά  προβλήματα  και  άτομα
μεγαλύτερης ηλικίας. Αν προστεθεί στα ως άνω προβλήματα και το ότι τα δρομολόγια
των  λεωφορείων  έχουν  μειωθεί  σημαντικά,  γίνεται  κατανοητή  η  ταλαιπωρία  που
υφίστανται οι πολίτες του Ηρακλείου, όποτε επισκέπτονται το ως άνω νοσοκομείο.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε να παρέμβετε προς τους αρμόδιους για το ως άνω θέμα φορείς, ώστε να
αποκατασταθεί  άμεσα  το  ως  άνω  πρόβλημα  της  ευχερούς  πρόσβασης  και
αποχώρησης των επισκεπτών στο ως άνω νοσοκομείο μέσω της ευρισκόμενης στην
περίφραξη του εν λόγω ιδρύματος πόρτα πλησίον της εκεί στάσης λεωφορείου και έτσι
να καταστεί ευκολότερη η ζωή εκείνων, που λόγω προβλημάτων υγείας ή οργανικής
ανεπάρκειας δυσκολεύονται να διανύουν περπατώντας την απόσταση μέχρι την κύρια
είσοδο του νοσοκομείου;

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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